

虚开增值税50亿元 全省涉税最大案破获

2017年以来,合肥侦破经济犯罪案619起

今年的5月15日是全国公安机关第九个打击和防范经济犯罪宣传日。5月11日,记者从合肥警方获悉,2017年至今,合肥公安经侦部门持续推进打击非法集资、打击传销专项行动,共侦破各类经济犯罪案件619起,抓获各类经济犯罪嫌疑人1079名。

■合公新 记者 王伟伟

案例:

兄弟合作制售假粉盒,2年销售额达500万

2017年11月15日,合肥市公安局经开分局经侦大队接广州某商标代理有限公司举报称,国内北方市场有假冒知名品牌商标碳粉盒在售,据了解,这些假冒粉盒疑似来自合肥某工业园区。11月16日晚,警方联合市场监管部门,一举摧毁该制售假冒名牌墨盒窝点,当场查获并扣押假冒品牌成品碳粉盒共121支,假冒品牌容器、包装盒、安装手册、商标标贴等2万余件,原料碳粉9660公斤,并将嫌疑人孟某兄弟抓获。

经查,孟某原本在合肥市黄山路某广场开了一家办公耗材商舖,于2016年初开始自制假冒品牌的粉盒在实体店、淘宝店及通过QQ推广等方式销往全国各地。通过交易数据综合测算,自2016年3月至案发,孟某兄弟二人共生产假冒品牌粉盒共3万余支,销售额达500余万元。

数据:去年至今破获600余起经济案件

记者从警方获悉,2017年至今,全市公安经侦部门持续推进打击非法集资、打击传销专项行动,

共侦破各类经济犯罪案件619起,抓获各类经济犯罪嫌疑人1079名。

2017年,在打击非法集资犯罪专项行动中,全市公安机关共立案74起,破案58起,开展“楼宇经济”数据摸排和社区宣传等基础工作,会同金融办、市场监管、税务等行业主管部门深入开展联合执法检查、窝点清理工作,强力防控,压降发案率,去年受案数同比下降近25%。

在合肥市创建“无传销城市”的过程中,警方始终保持高压态势、严防传销回潮,全面固守打击传销成果。去年,全市公安机关共立传销案106起,破案90起,抓获犯罪嫌疑人336名,有力打击了传销犯罪分子的嚣张气焰,2018年第一季度传销类警情同比下降64%。

在打击涉税犯罪方面,全市公安机关去年共立涉税案件159起,打击处理犯罪嫌疑人207名,其中成功侦破了安徽省经侦史上涉税金额最大的“安徽大蒲贸易有限公司等公司涉嫌虚开增值税专用发票案”,涉案金额高达50亿元。

在打击侵权假冒犯罪方面,去年全市公安机关共立案71起,抓获犯罪嫌疑人77名,捣毁了多个制、售假窝点,打击了一批制假、售假团伙,成效显著。

地铁4号线天祁区间左线盾构机始发 合肥通报 轨道交通工程建设进度

星报讯(记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌上安徽记者从合肥市轨道交通公司获悉,上周,4号线天鹅湖站至祁门路站区间左线盾构机顺利始发,全线累计有4台盾构机始发掘进。其他工程建设均正安全、快速、有序推进。

4号线:5月4日,4号线天鹅湖站至祁门路站区间左线盾构机顺利始发,至此,全线累计共有4台盾构机始发掘进,累计盾构推进88环。截至目前,全线31座车站中已有23座车站进入主体结构施工阶段,7座车站正在围护桩施工。全线计划共投入34台盾构机进行盾构区间掘进作业,目前已有6台盾构机下井。

3号线:全线33座车站已有28座地下车站和4座高架车站顺利完工。出入口共计109个,累计有20个出入口主体结构完成封顶。此外,全线26台盾构机有4台盾构机已退场,目前有22台盾构机在掘进,累计盾构推进23523环,占区间总量的71.3%。全线56条单线隧道,目前有31条单线隧道顺利贯通。

5号线:全线33座车站中已有24座车站(含官塘出入段线、停车场出入场线)进入主体结构施工阶段,目前已有3座车站实现主体结构封顶。全线33台盾构机,已有9台盾构机下井,6台盾构机在掘进施工,累计盾构推进861环,占区间总量的1.9%。

1号线:天水路停车场、天水路站、物流大道站、瑶海公园站等站点正进行前期管线迁改,交通导改道及围护桩施工。其中,天水路停车场雨水箱涵围护桩施工累计完成389根,占总量(684根)的56.9%。

肥东县古城镇保障孤儿生活 促健康成长

星报讯(高桢 崔筱 记者 赵汗青) 肥东县古城镇坚持政策帮扶、服务上门、亲情呵护、多措并举的工作模式,结合帮扶对象的实际情况,科学制定活动方案,扎实推进孤儿基本生活保障工作。“现在全镇共有孤儿16名,我们都是提前发放孤儿补助,让他们生活不愁,同时,还定期上门了解实际情况,帮助他们解决实际困难”,该镇劳保所负责人王德健如是说道。该镇利用微信、公开栏、公

共服务平台等宣传方式,将孤儿基本生活费发放标准、保障对象、申请审批程序等进行公开、公示,接受群众监督。此外,加大亲情呵护频率,通过入户调查、邻里走访等方式深入了解孤儿的致孤致困原因、监护人状况、生活状况、教育状况等基本信息,及时掌握孤儿生活情况,不定期采取调查复核等方式对孤儿保障情况进行监督,有效保障和维护孤儿的基本权益。

十对残疾儿童 组团给妈妈过节

妈妈,您辛苦了 5.13母亲节

星报讯(董杰 倪惠惠 孙雨静 记者 沈娟娟) “世上只有妈妈好,有妈的孩子像个宝。”当十岁的贝贝和妈妈一起唱起这段旋律时,妈妈徐静是哭着唱完整首歌的,之后母子俩又合作插起了花。在全国助残日以及母亲节来临之际,十对残疾儿童用自己的方式陪妈妈组团过起了母亲节。

“贝贝是早产儿,出生后发现缺氧的迹象,损伤到运动神经了,所以到了其他孩子会坐的年龄,他还只能趴着。”徐静告诉记者,从发现孩子不对劲开始,她就带着孩子奔波各地进行各种康复训练,这一坚持就是10年。由于贝贝腰部以下有点残疾,为了辅助孩子的训练,协调孩子身体的各方面功能,所以徐静征求了孩子的意见后,带他去学习了游泳。

“一般孩子半个月左右就可以学会一种泳姿,但他要花半年,自由泳的水花他一直打不起来。”让徐静欣慰的是,母子俩的坚持终于换来了回报。

在刚刚结束的合肥市第四届残疾人运动会上,贝贝这个10岁的孩子和其他4名成人一起比赛自由泳,结果获得了2块银牌。

在合肥市龙河路社区,贝贝和其他9名残疾孩子组团给妈妈过起了母亲节,孩子们依次上场,向妈妈说祝福语,还在专业老师的指导下为妈妈插出一盆盆花篮。

“每天妈妈又要上班又要带着我,特别辛苦,我想亲手插一盆花送给妈妈,告诉她我永远爱她。”一位聋哑儿挥舞着手中的剪刀,独立完成了人生中第一幅插花作品。当她递到妈妈手中时,妈妈开心地流下了眼泪。



①“第一次给母亲洗脚”,合肥市蜀山经济开发区邓店村组织辖区10户家庭,让10位妈妈感受子女的关爱。现场,更有6户家庭子女把年幼的孩子也带去现场,希望孝道能够在下一代传承。 ■王俊 胡正球 记者 马冰璐/图

③感恩伟大母爱,合肥经开区芙蓉社区新月居委会邀请素描沙画欧阳老师以沙画的形式讲述孩子出生到结婚生子的过程,通过这种特殊的方式讲述母爱的伟大之情。活动现场,十几位孩子将手中的康乃馨送给妈妈,并现场学习沙画,画出对妈妈的爱。 ■葛圣娣 余美静 赵丽娟 记者 沈娟娟/图

②昨日,合肥市包公街道雨花桥社区联合合肥市巢湖路小学开展“感恩母亲节,爱要大声说出来”活动。53对家庭围坐在一起,通过亲子互动、制作感恩卡等活动,鼓励孩子向妈妈表白,感恩母亲。 ■马莉 记者 周诚/图

④昨日,“大声说出心中的爱,感恩有你”活动在安徽省胸科医院举行,在化妆师的“妆扮”下,多位护士瞬间“变老”,面对“突然老去”的妈妈,孩子们泪流满面,“妈妈,你养我长大,我陪你变老。”7岁女孩妍妍一边向妈妈献花,一边郑重“承诺”。 ■澄皓 姗姗 雨静 记者 马冰璐 文/图